

## Pravidla soutěže

V této soutěži vám budou položeny čtyři otázky, ke každé otázce můžete zvolit vždy jen jednu odpověď. Neexistují správné nebo špatné odpovědi. Abyste se mohli soutěže zúčastnit, musíte odpovědět na všechny otázky a vyplnit online kontaktní formulář. Od účastníka jsou vyžadována jako povinná následující data: oslovení, jméno, příjmení, ulice, obec, PSČ, země, e-mail. Uvedení telefonního čísla je dobrovolné.

Kliknutím myši budou vaše údaje odeslány serveru Jihotyrolského selského spolku „Südtiroler Bauernbund“. Zpracování dat k účasti v soutěži provádí Zeppelin Group GmbH na firewallem chráněném serveru a pro slosování jsou data uložena na serveru spolku „Südtiroler Bauernbund“.

E-mailová adresa soutěžícího slouží jako identifikační prvek. Pokud se soutěže účastní vícekrát účastník se stejným e-mailem, zůstávají jeho údaje uloženy jen jednou - tím je vyloučeno zdvojování.

Propagace soutěže probíhá těmito kanály: internetem a v brožuře. Přístup k internetové soutěži na [www.roterhahn.it](http://www.roterhahn.it) má každý - plnoletí i neplnoletí. Soutěž probíhá od 20. prosince 2023 do 14. listopadu 2024.

Losování proběhne plně automaticky bez možnosti lidského zásahu pod dozorem kontrolního úřadu (úředníkem Obchodní komory Bozen/Bolzano) funkcí random softwaru společnosti Innovation Consulting GmbH na serveru spolku „Südtiroler Bauernbund“.

Vylosování budou tři výherci. Kromě toho budou vylosováni tři náhradní výherci, na které výhra přejde v případě, že nebude možné vystavit potvrzení o výhře kvůli špatné nebo nefunkční adrese. Vylosování výherci budou vyrozuměni písemně. Poukaz na výhru bude zaslán poštou na adresu výherce.

Vždy se losuje třikrát jeden týden „Dovolené na statku“ pro dvě osoby v hodnotě 700 eur bez daně z přidané hodnoty. Výherce si může vybrat statek, který je uveden na oficiálních stránkách k Dovolené na statku [www.roterhahn.it](http://www.roterhahn.it).

Kvůli potvrzení výhry musí výherce kontaktovat do 31. ledna 2025 společnost „Roter Hahn“ na telefonním čísle +39 0471 999325 nebo na e-mailové adrese [info@roterhahn](mailto:info@roterhahn.it) a musí sdělit své datum narození. V jiném případě přejde výhra na náhradního výherce. Ten bude informován o výhře dopisem zasláným poštou, výhru musí potvrdit do 31. března 2025 sdělením svého data narození telefonicky nebo e-mailem pracovníkům společnosti „Roter Hahn“.

Poukaz platí do 31. prosince 2025. Nevyzvednuté a vyloženě odmítnuté výhry budou převedeny na fond „Bäuerlicher Notstandsfond“, se sídlem K.-M.-Gamper-Str. 5, 39100 Bozen.

Získaná data budou elektronicky uložena a využita v průběhu soutěže. Vydání vašich údajů je dobrovolné. Kdykoliv můžete svá data měnit nebo vymazat. Vaše data nebudou poskytnuta třetím osobám. Právní cesta je vyloučena.